

PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare din data de 18.02.2022

La ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Ineu, care a avut loc în data de 18.02.2022, au fost prezenți la apelul nominal 11 consilieri: dl. Alb Ionel, dl. Boiciuc Vasile, d-na Budea Marcela-Daniela, dl. Rivelino-Ioan Căscătău, d-na Igna Paula-Sorina, dl. Hedeș Bogdan, dl. Kuffa-Chiș Bassam, dl. Leucuța Ioan, d-na Nemeș Liliana-Dana, d-na Maftai Gabriela-Diana, dl. Sasu Călin-Mihai.

Lipsește următorii consilieri locali: dl. Băte Adrian-Paul, dl. Chirla Alexandru, dl. Dimofte Silviu-Sorin, d-na Șeran Aurica.

Ședința s-a deschis la ora 14⁰⁰ și nu a fost înregistrată video.

A participat din partea executivului dl. Călin-Ilie Abrudan – Primarul Orașului Ineu, d-na Anamaria Niculina Morgovan – înlocuitor al Secretarului General al Orașului Ineu și d-na Anca Ardelean șef serviciu, Serviciul Contabilitate Buget.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Orașului Ineu în data de 15.02.2022. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia și ordinea de zi.

Dna. Budea declară deschisă ședința.

Dna. Budea dă cuvântul domnului Primar pentru a ne prezenta modificările ordinii de zi.

D-1 Primar- Se introduc pe ordinea de zi 4 proiecte noi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind constituirea la nivelul Orașului Ineu a grupului de lucru în vederea întocmirii unei documentații necesare pentru atestarea Orașului Ineu ca stațiune turistică de interes local - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan- **DEVINE PUNCTUL 3**
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.15 din data de 28.01.2021 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Ineu pentru anul școlar 2021-2022, adoptată de Consiliul Local al Orașului Ineu- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan- **DEVINE PUNCTUL 4**
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.9 din data de 26.01.2022 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Ineu pentru anul școlar 2022-2023, adoptată de Consiliul Local al Orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan- **DEVINE PUNCTUL 5**
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Ineu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației pe anul 2022 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan- **DEVINE PUNCTUL 6**

Dna Budea –Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse și anume:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 11.02.2022 a Consiliului Local al Orașului Ineu;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului general inițial de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pe anul 2022 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
3. Proiect de hotărâre privind constituirea la nivelul Orașului Ineu a grupului de lucru în vederea întocmirii unei documentații necesare pentru atestarea Orașului Ineu ca stațiune turistică de interes local - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.15 din data de 28.01.2021 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Ineu pentru anul școlar 2021-2022, adoptată de Consiliul Local al Orașului Ineu- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.9 din data de 26.01.2022 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Ineu pentru anul școlar 2022-2023, adoptată de Consiliul Local al Orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Ineu în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației pe anul 2022 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;

S-a votat cu 11 voturi «pentru».

Dna.Budea – Trecem la **Punctul 1** de pe ordinea de zi –Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare, din data de 11.02.2022 a Consiliului Local al Orașului Ineu;

Dna.Budea – Se supune la vot procesul -verbal al ședinței ordinare, din data de 11.02.2022 a Consiliului Local al Orașului Ineu.

S-a votat cu 11 voturi «pentru».

Dna.Budea – Trecem la **Punctul 2** de pe ordinea de zi –Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului general inițial de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pe anul 2022 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: d-na Budea – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Maftei – aviz favorabil.

Dna.Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 11 voturi «pentru».

Dna.Budea – Treceam la **Punctul 3** de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind constituirea la nivelul Oraşului Ineu a grupului de lucru în vederea întocmirii unei documentaţii necesare pentru atestarea Oraşului Ineu ca staţiune turistică de interes local - iniţiativa Primarului Oraşului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economică, buget-finanţe: dl. Alb – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism şi amenajarea teritoriului: d-l Leucuţa – aviz favorabil, dl.Căscătău solicită discuţii în plen;
- Comisia pentru cultură, învăţământ, sport, sănătate şi familie: d-na Maftai – aviz favorabil.

dl.Căscătău-ne-am uitat la membrii grupului de lucru, din punctul meu de vedere nu trebuie să facă parte familia întregi, oamenii de afaceri, de la Ale-Ola,Moara cu Noroc..., aceştia trebuie să aibă recomandări bune.

Soseşte doamna consilier local Aurica Şeran.

dl.Primar- a fost o listă care poate suferi modificări.Când ne-am întâlnit cu reprezentanţii primăriei şi cu Andrei Ando am făcut o listă de oameni, el ne-a spus cum au procedat alţii, el i-a ajutat pe cei de la Ghioroc şi am zis să ne ajute şi pe noi.Aici sunt două chestiuni este vorba mai întâi despre întocmirea unui memoriu care să ateste punctele noastre, locuri de cazare,etc., minim 100 de puncte şi doi ce înseamnă transformarea oraşului în staţiune turistică tot ceea ce înseamnă HORECA plus peisagistică pentru accesare fonduri speciale cu destinaţie precisă gen ştrand.Pentru că nu am fost pensiune, nu am putut accesa.

dl.Primar-avem oameni care se ocupa în mod special de asta familia Huţu, Smaranda colega noastră de la bibliotecă ajutată de către Huţu Dani care este arhitect.

dl.Primar-am luat zona de Centru, Jolie şi Amicii pentru ca sunt cafenelele cele mai frecventate de tineri şi am luat în discuţie cele mai reprezentative restaurante ale noastre Conacul şi Moara .

dl.Primar- grupul de lucru trebuie doar să participe la întâlniri directe pe grupuri sociale, grupurile ţintă sunt elevii, HORECA , partea de urbanism, infrastructură.Toţi agenţii economici de pe raza oraşului o să aibă parte de beneficii de pe urma transformării oraşului, de aceea dacă aveţi completări cu cea mai mare plăcere completăm.

dl.Primar-citeşte membrii grupului de lucru: eu, Andrei Ando care este de la Consiliul Judeţean care ne ajută cu memoriul, dl. Faur Ioan şi Smaranda se ocupa cu centralizarea documentelor, dl.Sima reprezentant din partea urbanism de la Pprim,Raluca Berzovan trebuie să avem un consilier juridic, Bulzan se ocupa de tot ce tine de promovare,poze tot ce tine de casa de cultura,dl.Ciocan Ovidiu cum am sus mai devreme, Corlan s-a ocupat de strategia de dezvoltare a oraşului, este aproape gata dar nu ni-l predă pentru ca nu sunt gata ghidurile, Huţu fiind arhitect ne poate ajuta pe partea asta cu arhitect, dna.Kerestes este profesor, este o tanara foarte interesata de arheologie, s-a implicat foarte mult ca voluntar în proiectul cu cetatea, dl Razvan Meszar-istoric, îl folosim la fiecare eveniment al nostru şi am scris cele mai multe carti pe partea de istorie dna Nemes Liliana Dana ne ajută cu implicarea prof si a romana pe care il avem noi astazi,dl.Pap Florin profesor care a ajutat efectiv scotind cartea de resurse naturale privind oraşul nostru,domisoara TarraTripa reprez al elevilor.

Dna Nemes-acum este chiar preşedinta a consiliului elevilor din scoala.

dl.Primar-dna Balla Antoaneta de la Moara,Tripa Cristina cafeneaua cea mai frecventata, Amalia Mladin de la Jolie, dl.Claudiu Iercan de la Stejarii care poate fi chiar un hotel de 4 stele, nu e acum clasificat de 4 stele dar ar putea fi la ce dotari are, este si reprezentant al verticalilor la nivelul oraşului Ineu pe lângă partea de afaceri, cei doi preoti din centrul oraşului protopop Zaha, preot Turean care ne pot consilia pe partea de religie şi ce se poate face.

dl.Primar-dacă dumneavoastră aveţi alte propuneri...

dl.Leucuţa-eu am alte propuneri la dl. Corlan nu trebuia să-l trecem reprezentant al mediului de afaceri ci sociolog

dl.Primar putem să-l trecem sociolog

dl.Leucuţa-mai sunt doi agenţi puternici Anidora şi dl.Cosma.

dna Igna-nu prea cred că ar fi interesat.

dl.Leucuţa-dacă vb de orasturistic de ce nu i trecem si pe cei cu carti si monografii:dl.Dragos,

dl.Nicodin, dna Chis

dl.Căscătau-da,da.

dna.Morgovan-domnule Leucuta daca se doresc completari trebuie sa faceti amendament,aveti in mapa formularul

dl.Cascatau-despre asta este vorba, trebuie să citim documentele, ca de aia le avem la mapa sa le citim , sa le analizam.

dl.Primar-toti oamenii care sunt interesati vor fi chemati la discutii.

dl.Alb-un grup cu cat este mai numeros cu atat se intalnesc toti mai greu.

dl.Primar-deci cum rămâne atunci?spuneți:dna Doina Chis,dl.Nicodin Ioan,dl.Dragos aurel,dl chilian florin, acestia erau?

dl.Leucuta-da,da.

dl.Primar – aici putem introduce consiliul local in abordare. O sa fie insa o perioada scurta de timp. E nevoie de 30 de zile pentru transparenta, pe urma trimisa documentati apentru hotarare de guvern, nu avem mult timp sa ne intindem. Toate intalnirile, informale si formale, toate vor fi importante pentru promovarea evenimentului.

dl. Boiciuc – d-le Primar, dar dl. Pirtea Nicolae cu muzeul lui.

dl. Primar – e o chestiune discutata cyu muzeul. Cand e gata Cetatea vom vedea atyunci ce putem cumpara de la el, in functue si de costuri evident.

dl. Cascatau – in momentul in care castigam proiectul, cu cat o sa crestem impozitele?

dl. Primar – cu nimic. Va fi insa mult mai sanatoasa dezvoltare aasta a orasului. Daca pleaca o societate din asta mare, bulverseaza. E bine sa fie mai multe afaceri mici.

d-na Budea – comisiile?

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: d-l Leucuța – aviz favorabil, dl.Căscătau solicită discuții în plen;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Maftai – aviz favorabil.

d-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotarare cu completarea adusa.

S-a votat cu 12 voturi «pentru».

Dna.Budea – Trecem la **Punctul 4** de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.15 din data de 28.01.2021 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Ineu pentru anul școlar 2021-2022, adoptată de Consiliul Local al Orașului Ineu- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: d-l Leucuța – aviz favorabil, dl.Căscătau solicită discuții în plen;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Maftai – aviz favorabil.

Dna.Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 12 voturi «pentru».

Dna.Budea – Trecem la **Punctul 5** de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.9 din data de 26.01.2022 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Ineu pentru anul școlar 2022-2023, adoptată de Consiliul Local al Orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: d-l Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

**Dna.Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre.
S-a votat cu 12 voturi «pentru».**

Dna.Budea – Trecem la **Punctul 6** de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Ineu în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizatiei pe anul 2022 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: d-l Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

dl.Căscătău-asociația aceasta din punctul meu de vedere ne păgubește, mă uit aici la cotizatia de aproape 12.000 lei/an.

dl.Primar-340 mii lei am plătit către Transport Public Arad pentru oamenii care sunt transportați.Suportam noi diferențele de cost.La elevi conform legii trebuia guvernul sa ne dea bani, suntem in proces cu ei , inca nu s-a finalizat, trebuie să recuperăm banii, suma ne ajută pentru proiectul nostru cu pistele de biciclete.Cu autobuzul pe care il avem ne-am obligat să intrăm într-o ADI locală.

dl.Primar-sunt primari care au ieșit din A.D.I., dar este foarte complicat....nu mai plateste nimeni transportul , o să avem un abandon școlar dus la extrem.Nu mai au voie sa opreasca in Ineu dacă iesim, noi nu ne permitem asta, noi suntem oraș.Sau dc opreste , opreste doar in statia stabilita de ei in autogara noastră.

dl.Primar-Consiliul Judetean au zis ca suporta ei costurile astea, nu au mai avut voie conform legii, au fost probleme in tot judetul pentru ca nu a vrut nimeni să suporte cheltuielile astea.Au asumat că suma care ni-o dau in fiecare an, care este tot mai mică, suportă ei costurile astea cu A.D.I. Transport, indirect.Consiliul Judetean ar trebui sa tina cont de cei care au iesit din ADI si sa nu le mai dea bani, părerea mea.

dl.Primar-pe noi ne ajută că suntem în A.D.I. Transport, pentu cheltuiala mare pe care am avea-o invers, autobuzul ajunge in martie, daca noi ar trebui sa facem de capul nostru toată cheltuiala pe noi ne-ar costa foarte mult, dar asa ei o să folosească autobuzul nostru doar pe raza orașului, dar folosesc un sofer pe care deja îl au și-l ruleaza pe oras, fol. contabilitatea care deja o au , sunt o grămadă de cheltuieli pe care noi nu le avem și altfel le-am avea.

dl.Primar-nu ca nu s-ar putea face economie, ar trebui sa se faca verificari, nu am facut pana acuma, dar o sa trebuiască.

dl.Primar-dacă ruta o tinem in picioare,rutaeste din fericireplina de copii,dar sunt rute care nu sunt rentabile și trebuie subventionate.

**Dna.Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre.
S-a votat cu 12 voturi «pentru».**

dl.Leucuța-eu mai am ceva, începe primăvara să se ia inițiativă pentru dealul viilor,avem probl dc ploua, foarte multi infunda șantul cu nisip , crengi, politia locala sa ia măsuri să-și curete.Si doi ca sa corelam activitatea cu proiectul asta foarte mare cu pistele de biciliete și cu podul peste Criș, să vedem ce facem cu construcțiile alea....cu garajele.

dl.Primar-săptămâna viitoare ne ocupăm, incepe procedura de demolare.

dl.Căscătău-săptămâna aceasta asta un prieten a trebuit sa faca o interventie chirurgicală la Ineu ,dar nu s-a putut ține pentru ca anestezistul era bolnav putem sa-l rugam pe dl doctor sa ne spuna el ce se intampla.

dl.Seran-domnul doctor Epure este cu COVID, dna doctor Vladescu este in risc maternal.

dl.Primar-o să avem al treilea anestezist de la bistrita,ne-am intalinit cu el am discutat,dar dureaza .Va veni peo perioadă determintă pana se rezolva definitiv

dl.Primar-mai trebuie să insistăm să găsim medici pediatrii ca să facem linia de gardă,să ne spuneti dc stiti,sa incercam sa rezolvam si asta.

dl.Primar-va mai veni un doctor bun ortoped care se intelege cu dr.Olari, fac operatii impreuna.
Dna . Budea – Declar închisă şedinţa extraordinară a Consiliului local Ineu din data de
18.02.2022.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
MARCELA-DANIELA BUDEA**

**SECRETAR GENERAL AL
ORAŞULUI INEU,
NICOLETA-ANCUŢA RADA**

**CONSEMNAT,
Consilieri
ANAMARIA-NICULINA MORGovan
FLORICA-SIMONA CÂRJA**